KRZYŻÓWKA MATEMATYCZNA 
Do diagramu wpisz słowami liczby, które są wynikiem kolejnych działań. Odczytaj powstałe w zaznaczonej kolumnie hasło. 

	1.
	
	
	
	
	

	
	
	2.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3.
	
	
	
	
	
	

	
	
	4.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	5.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	6.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	7.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	8.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	9.
	
	
	
	
	
	

	
	
	10.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	11.
	
	
	
	
	
	

	12.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	13.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14.
	
	
	
	
	
	
	
	


	1.) 30 – (4 · 6) – 4 =

2.) (9 · 3) – (5 · 4) =

3.) 84 – 9 · 9 =

4.) 4 · 2 + 30 : 6 =

5.) 100 : 20 + 3 =

6.) 20 – 3 · 3 – 7 =

7.) 400 · 2 + 200 =
	8.)10000 · 100 =

9.) 7 · 9 – 13 · 4 – 6 =

10.) (16 : 2) : (18 : 9) =

11.) 6 · 6 – 4 · 9 =

12.) 100 · 3 + 25 · 4 =

13.) 6 + 81 : 9 + 3 =

14.) 70 + 2 · 115 = 


